



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации в тяжелом состоянии двухлетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации днем 19 июля 2017 года мальчика 2015 года рождения в тяжелом состоянии.

По предварительным данным, ребенок выпал из окна квартиры, расположенной на третьем этаже одного из домов по улице Московской.

В настоящее время ребенок госпитализирован в одну из больниц Санкт-Петербурга, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1151062>